

泰山“韩国登山线路”正式启用

从天外村经中天门、岱顶至天烛峰,全长约16公里

本报泰安10月10日讯(记者 邵艺谋) 10月10日,由山东省旅游局、泰安市政府主办,泰山景区承办的祈愿遂愿之泰山“韩国登山线路”启动仪式举行,来自韩国各地的200余名登山爱好者组成首发团,体验这条新开发的“韩

国登山线路”。

10日上午8点,200多名韩国游客从天外村出发,经过中天门、岱顶、瞻鲁台,于下午抵达终点天烛峰景区。据了解,该条线路是由山东省旅游局和泰山景区根据游客的需要精心推出的

旅游产品,沿途备有防护设施,7处观景平台、游客休息区等基础设施,全长约16公里,也是泰山景区打造的首条“韩国登山线路”。

韩国山岳旅行社社长梁杰锡告诉记者,这条线路是通过

多方努力打造出来的,希望能促进中韩两国文化的交流,他也会把更多的韩国游客带到泰山来。

下午两点多,经过5个多小时的徒步攀爬,58岁的韩国游客金先生完成了他的首次泰山之旅,

“身边许多爬过泰山的朋友都推荐泰山上的风景很美,作为登山协会的会员,我们这次集结了首尔、釜山、大邱、光州等韩国大型城市的登山爱好者来到泰山,共同体验了在玉皇顶端‘一览众山小’的独特魅力。”

“十艺节”前消防演练

10日,在“十艺节”开幕之前,泰安消防支队在泰安市文化艺术中心开展消防演练,4个中队10多辆消防车30多名消防战士参与演练。图为消防队员从火场中将“受伤人员”救出。

本报记者 张伟 摄



连续三天晴好 重阳节适合出游

本报泰安10月10日讯(见习记者 路伟 通讯员 蒋蒙 贾玉强) 10日下午,记者从泰安市气象台了解到,未来三天天气依旧晴好,持续了两天的雾霾天也会有所减轻。到14日,泰城将会迎来一轮冷空气,气温下降3℃左右,最低气温降到10℃以下。

“早上出门上班穿着外套,中午又变热了,出门得拎个衣服。”泰城张女士抱怨道。虽然寒露已到,但泰安白天气温依旧维持在27℃左右,早晚18℃左右的温差,让不少市民感到不适应。

记者从泰安市气象台获悉,未来3天天气晴好,雾霾变轻,适合外出。周日正好是重阳佳节,大家不妨趁好天气带父母外出。从14日开始,冷空气来袭,气温会下降3℃左右,最低气温会下降到10℃以下。

“十艺节”开幕后,泰安市气象台将会提供精细化专项天气预报服务。在发生或预报有雷雨、大风等灾害性天气时,将加密提供天气预报。同时根据“十艺节”执委会要求及现场气象服务需求,适时派驻移动气象台提供现场气象服务。

新泰124处监控陆续上岗

城区大都投入使用,乡镇正在调试

本报新泰10月10日讯(记者 王伟强 通讯员 姜西凯 毕经成) 10日,记者从新泰市公安局了解到,“十一”过后,新泰市高清智能交通监控系统暨智能天目工程建设的124处监控设备,开始陆续上

岗,其中,新泰城区道路监控已经基本投入使用,乡镇道路监控目前正在调试阶段。

新泰市公安局视频侦查大队工作人员介绍,新泰市高清智能交通监控系统暨智能天目工程主要建设内容为电

子警察、治安测速卡口、智能信号灯、交通治安监控、移动测速,中心应用平台等系统。其中建设前端口位124个,构建综合应用平台1处,交通数据处理平台1处,视侦平台1处,乡镇子平台20处。目前,前

端口位除个别道路维修维护路段外,均已安装完成,城区大部分点位已经进入运行,其他点位将于近期调试完毕进入运行。平台建设处于调试中,部分点位数据图像已经上传,部分主要功能已经实现。